
Aufbauanleitung Outdoor-Bannersystem "Horizon"

1.und 2. Auf den beiden Fußtanks des Outdoor-Displays befinden sich je zwei festgeschraubte
Stangenabdeckungen. Diese sind abzuschrauben und beseite zulegen.

3.und 4. Jetzt wird die Tankverschraubung gelöst und das Rohr entnommen. In den Fuß kann
nun Wasser oder Sand gefüllt werden. Danach sind Rohr und Verschlussschraube wieder
anzubringen.

5.bis 7. Die unteren Displaystangen sind mit dem Plastikknauf in die Tankfüsse zu stecken.
Danach wird die in 1. und 2. abgenommene Stangenabdeckung wieder aufgesetzt und
festgeschraubt.

8. Von den Teleskopstangen wird die obere Schraube entfernt.

9.Die Teleskopstangen werden in die Tankfüsse eingesteckt.

10.Die oberen Displaystangen werden auf die Teleskopstangen gesteckt und mit der in 8.
entfernten Schraube befestigt.

11. Die Haken werden auf die oberen Stangen aufgesetzt. An diesen Haken wird abschließend
die Grafikplane aufgehangen.

Pflegehinweise bei Einsatz von Textilgrafiken: Bei Display-Systemen werden knitterarme
Textilien eingesetzt. Trotzdem lassen sich Falten beim Transport und bei der Anbringung der
Textilgrafik nicht ganz vermeiden. Mit einem Dampfbügeleisen kann man durch Bedampfen bei
niedriger Temperatur die Falten entfernen. Es sollte dabei darauf geachtet werden, dass nicht
zuviel Feuchtigkeit auf das Textil gerät, um Wasserflecke zu vermeiden. Die Drucke auf den
Textilien sind wasserecht. Darum kann der Stoff bei niedrigen Temperaturen gewaschen und
gebügelt werden. Da der Stoff eine gewisse Elastizität besitzt, die sich nicht vollständig
zurückbildet, sollte beim Aufbau nicht zu stark an ihm gezogen werden.
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